



Следственным комитетом при прокуратуре Российской Федерации издано практическое пособие для работников органов предварительного следствия и органов дознания

Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации выпустил Сборник «Процессуальные акты предварительного следствия и дознания» под редакцией Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александра Бастрыкина.

Авторами издания являются руководитель Главного организационно-инспекторского управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Анатолий Коротков, заместитель руководителя методико-криминалистического отдела – старший следователь по особо важным делам военного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Синицын, заместитель руководителя Главного организационно-инспекторского управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Андрей Тимофеев.

Предлагаемый Сборник процессуальных актов предварительного следствия и дознания имеет своей целью повысить качество подготавливаемых документов, учитывает недостатки, допускаемые следователями и дознавателями при их составлении. В нем учтены все последние изменения в уголовно-процессуальном законодательстве. Практическое пособие является фактически первым изданием в данной области и должно стать «настойной» книгой каждого следователя.

Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в предисловии к Сборнику отмечает, что «за 2 года с момента создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации проделана значительная работа. Полностью сформирована система следственных органов Следственного комитета, подобраны высокопрофессиональные кадры. За это время в производстве следователей Следственного комитета находилось около 500 тысяч уголовных дел. Окончено производство по 220 тысячам уголовных дел, из которых уже более 210 тысяч направлено в суд, что составляет 95,6 процентов.

Расследованы бывшие в свое время на слуху уголовные дела об убийстве олимпийского чемпиона Нелюбина, прокурора Саратовской области Григорьева, о подрыве «Невского экспресса» и многие другие.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Интенсивно ведется работа в регионе Северного Кавказа: раскрыто убийство мэра города Владикавказа Караева. К уголовной ответственности привлечены виновные в совершении серии посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов этого «взрывоопасного» региона.

За истекший период нам удалось раскрыть свыше 10 тысяч преступлений прошлых лет, из них более 2 тысяч убийств и изнасилований. Эти уголовные дела пылились на полках, и вряд ли до них дошли руки. А преступники, чувствуя безнаказанность, продолжали бы бесчинствовать.

Безусловно, не обошлось и без ошибок. Это объяснимо, так как за короткий период создать и наладить работу такого высокоинтеллектуального организма довольно сложно.

Недостатки выявлялись, и принимались самые активные меры к их устранению. Пришлось расстаться с отдельными недобросовестными сотрудниками, допустившими несовместимые с высоким званием следственного работника Следственного комитета нарушения законов. Об этом не жалею. Очищение от недобросовестных работников будет продолжаться и впредь.

Полагаю, краеугольным камнем в профессиональном становлении наших следователей стало обучение и переподготовка, особенно сотрудников с опытом работы менее 2 лет, так как не во всех юридических вузах они получают необходимый объем знаний в области криминалистики, уголовного и уголовно-процессуального права.

В связи с этим мы организовали в каждом федеральном округе учебные центры, где проводим переподготовку наших следователей, и это уже приносит свои положительные результаты.

Именно для обучения и использования в практической деятельности работниками центрального аппарата Следственного комитета подготовлен Сборник процессуальных актов предварительного следствия и дознания, в котором учтены все последние изменения в Уголовно-процессуальном кодексе Российской Федерации. Предлагаемый Сборник, по нашему мнению, окажет помощь, особенно молодым следователям, в подготовке качественных, соответствующих уголовно-процессуальному законодательству документов.»

Данное издание предназначено для работников органов предварительного следствия и органов дознания, а также может представлять интерес для прокуроров, судей, адвокатов и студентов учебных заведений юридического профиля.

Издание можно приобрести в книжных магазинах и издательстве «Экзамен».

11 Сентября 2009



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510284>